

# ВІЦЬБІЧЫ ВІТЬБИЧИ

*Районный праздник «Мир детства», приуроченный к Международному дню защиты детей, стал визитной карточкой в калейдоскопе ярких мероприятий, которые ежегодно проводятся в специальной общеобразовательной школе-интернате для детей с нарушением слуха.*

В его подготовке также приняли участие отдел образования, спорта и туризма и райком профсоюза работников образования и науки Первомайского района.

Зрелищные концертные номера, подвижные игры и мастер-классы по изготовлению оригинальных сувениров предложены были

## ...И проявить таланты

участникам во дворе учреждения. Среди многочисленных гостей — многодетные, приемные и опекунские семьи района, а также дети-сироты.

—Для детей с особенностями развития этот праздник — не только возможность весело провести время, но и продемонстрировать многочисленные таланты и навыки, которые они приобрели в процессе обучения, — рассказала заместитель директора по воспитательной работе Людмила Ладнова. — О результатах нашей общей с ними работы говорят призовые места, которые занимаем на ежегодном республиканском конкурсе декоративно-прикладного творчества «Вясёлкавы карагод». Вот и в этом году 13 учащихся в качестве поощрения поедут отдыхать в лагерь «Зубренок». Мы стараемся научить детей чувствовать себя свободно и комфортно в мире обычных людей, и это нам удается.

Организаторы сердечно благодарили друзей и спонсоров, которые помогают делать жизнь ребят слаще и веселее: работников ОАО «Молоко», кондитерской фабрики «Витьба», Витебского плодоовощного комбината, ООО «Рубикон», Департамент охраны, Следственного комитета, Белорусского Общества Креста.

**Андрей Захаров**  
**Газета «Витьбичи» от 31 мая 2016 года**

